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„Az, hogy az Emőd utcai ház 
alkotóházként kezdett működni, 
nagy ajándék a magyar kultú-
rának, szövegmunkával belakni 
ezt a teret nagyon felemelő dolog 
és felelősség is egyszerre” – mond-
ta el lapunknak a Magvető Kiadó 
főszerkesztője. A Magvető immár 
negyedik alkalommal tartott rend-
hagyó foglalkozást középiskolás 
diákoknak Esterházy Péter mun-
kásságáról, az eseménynek pedig 
első ízben biztosított helyszínt 
a Villa Esterházy, ebből az apro-
póból kérdeztük Turi Tímeát. 

Mint az Óbuda újság is beszámolt róla, ja-
nuár 22-én, a Magyar Kultúra Napján át-
adták Esterházy Péter egykori lakóházát, 
amelyet közadakozásból újítottak fel, hogy 
alkotóházként éljen tovább a magyar kultú-

ra szolgálatában. Az ingatlant Óbuda-Bé-
kásmegyer Önkormányzat vásárolta meg 
az örökösöktől két évvel ezelőtt, az intéz-
ményt a Magyar Irodalom Barátainak Al-
kotóháza Alapítvány működteti. A felújítást 
és a projekt elindulását a kuratórium elnöke, 
az egyik ötletgazda, Óbuda-Békásmegyer 
díszpolgára, Vámos Miklós szervezte meg, 
miután Dragomán Györggyel és Daniel 
Kehlmann német íróval felkarolták az alko-
tóház kezdeményezését. A Market Építő Zrt. 
vezetésével 50 építőipari cég társadalmi fel-
ajánlásával született újjá az ingatlan. A ter-
veket a Szabó Levente Ybl-díjas építész ve-
zette Hetedik Műterem ugyancsak pro bono 
készítette, a BME Középülettervezési Tan-
szék féléves kurzusát követően. „Számunk-
ra a legfőbb motiváció annak a felismerése 
volt, hogy az épület – noha nem műemlék, 
semmilyen védettséget nem élvez –, mégis 
egyike a kultúrtörténeti jelentőséggel bíró 
legfontosabb helyeknek a mai Magyaror-

szágon” – fogalmazott a januári átadáskor 
Szabó Levente. 

Az alkotóház első rezidens vendége Da-
nyi Zoltán volt a Vajdaságból, akit Lola 
Gruber francia író követett. Közben elindul-
tak az irodalmi rendezvények is: a március 
21-én nyílt napon száz érdeklődőt fogadott 
az intézmény, április 10-én a Magvető Na-
pok keretében pedig egy Esterházy Péter-
ről szóló rendhagyó irodalomórát tartottak, 
amelyen idén a Kodály Zoltán Gimnázium 
és a Békásmegyeri Veres Péter Gimnázium 
diákjai vettek részt. 

Beköltözött  
az irodalom  
az alkotóházba
Rendhagyó Esterházy-órát is tartottak a diákoknak

Esterházy Péter születésnap-
ján, április 14-én mutatták be 
a Magvető Caféban a Minden 
művészet című interjúkötetet, 
amely Esterházy Péter váloga-
tott beszélgetéseit tartalmazza, 
és amelyekben az a közös, hogy 
Esterházy Péter ezekben nem 
– elsősorban – az irodalomról 
beszél. A fociról, a gasztronó-
miáról, a közügyekről vagy épp 
a gyereknevelésről mondottak-
ba mégis újra meg újra beszü-
remkedik az irodalom, vagyis 
a művészet mint világnézet. 
Az egy évvel ezelőtt megjelent, 
Vanni van című kötet beszélge-
téseit folytatva és kiegészítve 
így ezek a hosszabb-rövidebb 
beszélgetések megmutatják, 
hogy Esterházynál valójában 
mennyire elválaszthatatlanok 
ezek a területek, s hogyan hat 
át mindent a játék. Pál Sándor 
Attila válogatása mellett itt ol-
vasható az Esterházyval ké-
szült írott interjúk minden eddi-
ginél teljesebb bibliográfiája is.

MINDEN MŰVÉSZET
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Beköltözött  
az irodalom  
az alkotóházba

A Villa Esterházy javára címmel 
jótékonysági irodalmi estet tar-
tanak az Örkény Színházban 
június 10-én, amelyre lapzár-
tánk idején még vásárolható volt 
néhány belépő. Az eseményen, 
amelyre támogatói jegy is vált-
ható, a Villa Esterházy működé-
sét kívánják támogatni: Vámos 
Miklós és Dragomán György 
személyes emlékeiken keresz-
tül idézik meg a tíz éve elhunyt 
Esterházy Pétert és a ház szel-
lemiségét, amelyben partnereik 
Hámori Gabriella és Mácsai Pál 
lesznek. Az első rész elején Vá-
mos Miklós kérdezi Dragomán 
Györgyöt Esterházy Péterről. 
Aztán Dragomán vele kapcso-
latos írásaiból hallhatunk a szí-
nészek segítségével. A második 
rész elején Dragomán György 
kérdezi Vámos Miklóst Esterhá-
zy Péterről, Utána Vámos vele 
kapcsolatos szövegeiből hallha-
tunk, a színészek segítségével. 
Jelszó: Esterházy Péter mindig 
mindenütt jelen van, csak épp itt 
és most nincs jelen. Vagy mégis?

JÓTÉKONYSÁGI EST

A nehéz olvashatóság 
mítosza
„Az elmúlt években tendencia lett, hogy 
egy-egy kiadó olyan funkciókat is átvesz, 
amelyek nem tartoznak hagyományosan 
egy kiadó feladatai közé. Az, hogy a kortárs 
magyar irodalom nehezen olvasható, szerin-
tünk egy mítosz” – fogalmazott az Óbuda 
újság megkeresésére Turi Tímea, a Magvető 
főszerkesztője, hozzátéve, hogy sajnos ezt 
a mítoszt az is táplálja, hogy a középisko-
lai oktatásban az időrendi tanítás miatt nem 

mindig jutnak el napjaink irodalmához. 
Kiadóként nagy, átfogó oktatási reformok-
ra természetesen nem vállalkozhatnak, de 
hisznek az aprómunkában, ezért kezdték el 
2023-ban az akkor induló Magvető Napok 
programsorozatába beilleszteni ezt a meg-
hívásos, rendhagyó irodalomóra-sorozatot. 
A szintén magvetős szerkesztő Szegő János-
sal, illetve Fehér Renátó íróval együtt egy 
olyan óratervet találtak ki, amelyben A sza-
vak csodálatos életéből című előadásszö-
veget alapul véve próbálnak gimnazistákat 
bevezetni az Esterházy-olvasásba.

Provokáció 
és jólneveltség
Turi Tímea szerint az, hogy az Emőd utcai 
ház alkotóházként kezdett működni, nagy 
ajándék a magyar kultúrának, bízik benne, 
hogy alkotóházként és irodalmi helyszín-
ként is őriz majd valamit a hely abból az et-
hoszból, amit Esterházy a munkásságával 

képviselt. „Azt hiszem, munkával – szö-
vegmunkával – belakni ezt a teret nagyon 
felemelő dolog és felelősség is egyszerre”. 
A rendhagyó irodalomóra egyfajta beve-
zetés az Esterházy-olvasásba. Turi Tímea, 
Szegő János és Fehér Renátó ezeken az al-
kalmakon igyekeznek kereteket adni az ol-
vasáshoz, kisebb csoportmunkában szoktak 
beszélgetni, szövegeket elemezni. Érdeklő-
désünkre, hogy a diákok mennyire fogéko-
nyak az Esterházy-szövegvilágra, a Magve-
tő főszerkesztője elmondta: nagyon változó, 
hogy az osztályok hogyan reagálnak ezekre 
az órákra. „Kicsit az a benyomásom, az Es-
terházy-szövegek gyakran jófajta provoká-
ciók, a diákok nagy része viszont jólnevelt, 
és bátorítani kell őket, hogy valóban el-
mondják a véleményüket. Bonyolult szö-
vegeket olvasni olyan játék, amely hasznos 
lehet a számunka, erre próbáljuk bátorítani 
a diákokat, és persze saját magunkat is” – 
közölte Turi.

Szésza

fotók: Hornyák Adrienn
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Budapest az első főváros Kö-
zép-Európában, ahol 2010-ben, 
a katinyi tömeggyilkosság memen-
tójaként emlékparkot létesítettek. 
Óbuda-Békásmegyer Önkormány-
zat szervezésében a hagyomá-
nyokhoz híven idén is a Katinyi 
mártírok parkjában emlékeztek 
arra a közel huszonkétezer len-
gyel áldozatra, akiket 1940-ben 
hurcoltak el az akkori Szovjet-
unióba, majd Sztálin parancsára 
a Katinyhoz közeli erdőben kivé-
geztek, és tömegsírba temettek.

A megemlékezésen a XX. század egyik kü-
lönösen súlyos nemzeti tragédiáját idézzték 
fel. A Vörös Hadsereg agressziója ellen or-
szágukat védő lengyel hazafiak közül a har-
cok során 250 ezren estek szovjet fogságba, 
akik közül 1940 áprilisában és májusában 
Sztálin parancsára közel 22 ezer foglyot 
mészároltak le a Katiny melletti erdőkben.

A megemlékezés a Forgatag Művészeti 
Társaság színészeinek a lengyel mártírok 
előtt tisztelgő előadásával vette kezdetét, 
melyet követően Béres András alpolgármes-
ter emlékezett meg a tragikus eseményről, 
a lengyel és a magyar nép történetének kö-
zös szálairól, az elnyomás elleni küzdelem-
ről: „A lengyel és a magyar nép története 
évszázadok óta összefonódik, sokszor ép-
pen az elnyomás elleni közös küzdelemben. 
Közös múltunk arra tanít bennünket, hogy 
a szabadságért, a szabad gondolkodásért 

és az igazságért nemcsak érdemes, hanem 
szükséges is kiállni” – emelte ki beszédében 
Béres András.

Ezt követően Jacek Śladewski, a Lengyel 
Köztársaság Budapesti Nagykövetség ideig-
lenes ügyvivője emlékező beszéde követke-
zett, melyben köszönetét fejezte ki a magyar 
nép és Óbuda-Békásmegyer vezetésének, 
hogy évről-évre megemlékeznek a tragikus 
eseményről. Mint elmondta:

„Ez a szimbolikus emlékmű bizonyítja, 
hogy a történelmi emlékezet olyan tényező, 
mely összeköti a lengyeleket és a magyaro-
kat. Megmutatja, hogy hasonlóan szemléljük 
a múltat és hogy azonos módon viszonyu-
lunk a XX. századi totalitárius rendszerek 
által elkövetett bűncselekményekhez.”

Az emlékező beszédek után a megjelentek 
együtt imádkoztak Krzysztof Grezlak plé-
bános atyával a katinyi vérengzés áldozatai-
nak és a szmolenszki tragédiában elhunytak 
lelki üdvéért. 

A megemlékezés koszorúzással folyta-
tódott, ahol a katinyi áldozatok emlékére 
koszorút helyezett el a Lengyel Köztársaság 
Budapesti Nagykövetsége nevében Jacek 
Śladewski ideiglenes ügyvivő és Marcin 
Bobinski konzul; a Lengyel Intézet nevé-
ben Jarosław Bajaczyk igazgató; Óbuda-Bé-
kásmegyer Önkormányzat nevében Béres 
András alpolgármester; az Országos Len-
gyel Önkormányzat nevében Felföldi Mária 

elnök; a Lengyel Művelődési Ház részéről 
Molnárné Ságun Zdzislawa Mária igazgató; 
Óbuda-Békásmegyer Lengyel Nemzetiségi 
Önkormányzat nevében Wesolowski Ko-
rinna elnök; a Demokratikus Koalíció III. 
kerületi szervezete nevében Zábó Attila al-
polgármester, Nagy Richard elnök, képvise-
lő és Domokos Ágnes képviselő; a Magyar 
Szocialista Párt III. kerületi szervezete ne-
vében Őri László alpolgármester; a Momen-
tum III. kerületi szervezete nevében Szabó 
Ákos képviselő;

a Mi Hazánk Mozgalom III. kerületi 
szervezete nevében Marosvölgyi Anna el-
nök; Kiss Mónika; a Józsefvárosi Lengyel 
Önkormányzat nevében Nagyné Trzcinska 
Renáta elnök; a Magyarországi Lengyel 
Katolikusok Szent Adalbert Egyesüle-
te nevében Takácsné Kalinska Katarzyna 
elnök, Molnárné Ságun Zdzislawa Mária 
elnökhelyettes és Krzysztof Grzelak plé-
bános; az Érdi Lengyel-Magyar Kulturális 
Egyesület nevében Csizmásné Varga Judit 
és Podlussány Erzsébet; a Lengyel Kiegé-
szítő Nemzetiségi Nyelvoktató Iskola és Ki-
egészítő Nemzetiségi Óvoda nevében Lang 
Anna Ewa igazgató; a Nagykövetség mellett 
működő Lengyel Iskola nevében Mondovics 
Beáta igazgató.

A megemlékezés végén díszlövésekkel 
tisztelegtek a hősök előtt.

TL

Tiszteletadás  
a hősöknek A katinyi 

áldozatokra 
emlékeztek
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Nemrég mutatkozott be Óbu-
da-Békásmegyer Közterület-fel-
ügyelet munkatársainak Szikszó 
Sándor új igazgató. A több év-
tizedes rendvédelmi tapaszta-
lattal rendelkező szakember 
kinevezése előtt a kerületi ren-
dőrkapitányság vezetője volt. 

Szikszó Sándor, egykori rendőr alezredes 
lett Óbuda-Békásmegyer Közterület-fel-
ügyelet igazgatója. Szakmai pályafutását 
1996-ban kezdte a Budapesti Rendőr-főka-
pitányságon. 1996 és 2007 között a VI–VII. 
kerületi Rendőrkapitányságon szolgált, ahol 
széles körű gyakorlati tapasztalatot szerzett 
a közrend és közbiztonság területén. 2007 
és 2013 között a BRFK Ellenőrzési Szolgá-
latánál dolgozott.

2013 és 2017 között a Budapest XVII. ke-
rületi Rendőrkapitányság rendőrkapitánya-

ként dolgozott, ezt követően pedig  2017-től 
egészen 2026. április 15-ig a Budapest III. 
kerületi Rendőrkapitányság vezetője volt. 
Vezetői munkáját a következetesség, a szak-
mai alaposság és a helyi közbiztonság erő-
sítésére való törekvés jellemezte. Munkáját 
több alkalommal is elismerték: 2021-ben 
a „Barna Sándor Emlékérem – A Főváros 
Közbiztonságáért”, 2025-ben pedig a „Pro 
Óbuda” díjat vehette át.

2026. április 16-án állománygyűlés kere-
tében mutatkozott be Óbuda-Békásmegyer 
Közterület-felügyelet munkatársainak, ahol 
ismertette szakmai elképzeléseit és a felada-
tok fő irányait.

A közterület-felügyelet munkájában 
a rendvédelmi tapasztalat, a helyismeret 
és a gyakorlatban szerzett vezetői tudás 
kiemelt jelentőséggel bír, ezek a tényezők 
meghatározó szerepet játszhatnak a szerve-
zet hatékony működésében a jövőben is.

TL

Volt rendőrkapitány 
vigyázza Óbuda-
Békásmegyer utcáit

Szikszó Sándor a közterület-felügyelet új igazgatója



ÖNKORMÁNYZAT 6

2025 őszétől több ütemben va-
lósultak meg forgalomtechnikai 
fejlesztések a III. kerületben, 
a lakossági igényekre reagálva. 
A beavatkozások célja a közleke-
désbiztonság növelése, a forgal-
mi helyzetek egyértelműsítése 
és egy élhetőbb városi környezet 
kialakítása volt. A fejlesztések 
számos helyszínt érintettek a ki-
sebb módosításoktól a komplex 
csomópont-átalakításokig.

Az első ütemben a kerület több pontján va-
lósultak meg kisebb, de fontos forgalom-
technikai beavatkozások, amelyek célja 
a közlekedésbiztonság növelése és a forgal-
mi helyzetek egyértelműsítése volt. 

Az alábbi fejlesztések mind korábbi la-
kossági bejelentések alapján indultak el. 
Az önkormányzat a továbbiakban is számít 
a kerületi lakók visszajelzéseire, fejlesztési 
javaslatira, melyek alapján minden évben 
kiskorrekciós beavatkozások valósulhatnak 
meg a kerületben.

Egyenrangú utak kereszteződésére figyel-
meztető táblákat helyeztek ki a Hévizi út – 
Kalap utca, valamint a Hévizi út – Kunigun-
da útja csomópontjában.

A jobb beláthatóság érdekében forgalom-
technikai tükröket telepítettek az Őzsuta utca 
Virágosnyereg utcai és a Tarhos utca Üröm-

hegyi úti csomópontjában, illetve a Margit-
liget utcában. Az Óvár utca – Aranyvölgy 
utca csomópontban forgalomterelő burkola-
ti jelek készültek. A Testvérhegy térségében 
egyértelműsítették a forgalomcsillapított 
övezeteket a 30 km/h-s zónahatárok kijelö-
lésével a Lestyán utca – Lángliliom utca – 
Csengőbojt utca térségében.

A gyalogosbiztonság növelése érdekében 
a Polgár utca 14. szám előtt forgalom elől 
elzárt terület kialakítása készült elő, a Fé-
nyes Adolf utca 16. számnál parkolás gátló 

pollerek kihelyezése történt, illetve a Szind-
bád utcában parkolási tilalmat vezettek be 
a kanyarban. A Szentendrei út – Városfal 
utca – Pók utca által határolt területen át-
fogó forgalomtechnikai fejlesztés valósult 
meg. Ennek keretében új, négy méter széles 
kiemelt gyalogátkelőhely létesült, valamint 
egy mintegy hetven méter hosszú, zöldsáv-
val elválasztott járdaszakasz épült ki. A Pók 
utcai csomópont akadálymentesítése érde-
kében taktilis burkolat segíti a gyengénlá-
tók közlekedését, miközben a vízelvezetési 
rendszer is megújult új víznyelők és szik-
kasztó elemek beépítésével. A növényállo-
mány részleges megújítása is megtörtént: 
a szükséges fakivágásokat új telepítések 
követték.

A Lajos utca és a Perc utca csomópontjá-
ban megújultak a meglévő gyalogátkelőhe-
lyek burkolati jelei, amelyek közül az egyik 
kiemelt zebraként épült át. A csatlakozó 
járdaszakaszokon taktilis burkolatok léte-
sültek, elősegítve az akadálymentes közle-
kedést. A beavatkozások során az útburkolat 
is megújult, a gyalogosfelületek bővítésé-
vel pedig új zöldterületek jöttek létre. Ezek 
nemcsak esztétikai szempontból jelentenek 
előrelépést, hanem a csomópont belátható-
ságát is javítják.

A Leányfalu utca, valamint a Vajda János 
utca – Angel Sanz Briz út térségében meg-
valósult fejlesztések a kerékpáros és gyalo-
gos közlekedés biztonságát erősítették. Új 
kerékpáros csatlakozás létesült a Reményi 
Ede utcánál, miközben a Leányfalu utca tel-
jes szakaszán elbontották a korábbi betone-

Forgalomtechnikai fejlesztések kerületszerte

Biztonságosabb  
és élhetőbb közlekedés
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lemekkel elválasztott kerékpárutat és kétol-
dali kerékpársávokat jelöltek ki. A Mozaik 
utca csomópontjában megújult az útpálya 
kopórétege és a gyalogátkelőhely, valamint 
javult a rakpart irányába vezető kerékpáros 
kapcsolat. A Vajda János utca és az Angel 
Sanz Briz út találkozásánál új burkolati je-
lek és táblák segítik az egyértelmű közleke-
dést.

A Remetehegyi út és a Nyereg út cso-
mópontjában több új forgalomtechnikai 

eszközt helyeztek ki. Fluoreszkáló kivitelű 
figyelmeztető táblák és egy forgalmi tü-
kör segíti a biztonságos közlekedést, míg 
a csomóponttól északra forgalomcsillapító 
küszöb létesült a járművek sebességének 
csökkentése érdekében, hogy a Nyereg út 
felé eső elsőbbségadási kötelezettség egyér-

telműbb legyen és a jövőben kevesebb bal-
eset adódjon a csomópontban.

A Mátyáshegyi úton az elhasználódott fa 
virágládák helyett tartós betonelemeket he-
lyeztek ki, valamint egy harminc méteres 
szakaszon megújult az útburkolat. A gya-
logosbiztonság további erősítése érdekében 
pollerek telepítése is megtörtént.

A Doberdó úton, a Kiscelli út és a Gol-
gota közötti szakaszon parkolást gátló osz-
lopokat helyeztek ki a műemléki stációk 
védelmében, valamint új, a környezethez 
illeszkedő burkolatú gyalogos ösvény épült 
a Kiscelli park rondója felé. A Doberdó út 
és Kiscelli utca csomópontjánál forgalom-
csillapító párnák létesültek, hogy az érintett 
útszakaszon indokolt 20 km/h-s sebesség-
korlátozást az itt közlekedők nagyobb mér-
tékben betartsák.

A Hunor és Váradi utcák kereszteződésé-
nek kiemelése hosszabb előkészítést köve-
tően valósult meg, amely során szükségessé 
vált a kapcsolódó víziközmű-hálózat kor-
szerűsítése is. A beruházás végül sikeresen, 
költséghatékony műszaki megoldások al-
kalmazásával zárult le.
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A fejlesztések 
mind korábbi 
lakossági 
bejelentések 
alapján 
indultak el. 
Az önkormányzat 
a továbbiakban 
is számít 
a kerületi lakók 
visszajelzéseire, 
fejlesztési 
javaslatira, 
melyek alapján 
minden évben 
kiskorrekciós 
beavatkozások 
valósulhatnak 
meg a kerületben. 

Biztonságosabb  
és élhetőbb közlekedés
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A Budapesti Közművek FKF Köz-
tisztasági Divíziója munkatársai 
április 18-án, szombaton 6:30 
és 13:30 között megtisztították 
az Árpád híd déli, április 19-én, 
vasárnap a híd északi oldalát. 
A társaság beszámolója szerint 
ehhez környezetkímélő mosó-
szert és magasnyomású vizes 
technológiát használtak. 

A Budapesti Közművek évente kétszer, 
tavasszal és ősszel végzi el az összes Du-
na-híd, valamint a Váralagút tisztítását, 
hogy Budapest hídjai ne csak funkcionáli-
san, hanem esztétikailag is méltók legyenek 
a fővároshoz. A 2026. évi program április 
4-én, az Erzsébet híd mosásával kezdődött. 

A tavalyi tavaszi hídmosás június 15-én 
a Rákóczi híddal zárult, az őszi hídmosás 
pedig szeptember 20-án, szintén az Erzsé-
bet híddal kezdődött. Az Árpád híd mosását 

tavaly szeptember 27-én és 28-án ismételték 
meg. A társaság minden alkalommal meg-
kéri a budapestieket is, hogy vigyázzanak 
környezetükre. 

A híd tavaly ünnepelte a 75. születésnap-
ját. Ahogy Horváth Péter, az Óbudai Mú-
zeum történész-muzeológusa lapunknak 
írott cikkében összefoglalta, Óbudát évszá-
zadokig nem kötötte össze híd a túlparttal, 
a várost csak szárazföldön vagy a Dunán 
hajózva lehetett megközelíteni, amely jelen-
tős hátrányt okozott a település gazdasági 
és társadalmi fejlődésében. 

A politikai döntéshozók csak a 20. század 
elején kezdtek foglalkozni az óbudai híd 
megépítésének gondolatával, amely sokáig 
csak ígéret maradt. Az óbudaiak évtizede-
kig reménykedtek abban, hogy hamarosan 
nekik is lesz saját hídjuk, amely jelentősen 
megkönnyítené életüket. Az ígéret és a re-
mény 1950. november 7-én vált valósággá, 
amikor félévszázados próbálkozások után 

átadták az Óbudát a pesti oldallal – valamint 
a Margitszigettel – összekötő hidat.

Az Árpád híd tehát jócskán több mint fél 
évszázada szolgálja a budapestieket, napon-
ta százezrek haladnak át rajta. Ez a hatal-
mas terhelés az évek során nyomot hagyott 
a szerkezeten, amit a Budapest Közút rend-
szeresen ellenőriz és karbantart. Bár a teljes 
körű felújításra a forrás jelenleg nem áll ren-
delkezésre, a városvezetés dolgozik azon, 
hogy minél előbb megvalósulhasson. 

Ahogy az Óbuda újság is beszámolt róla, 
2025 július 21. és augusztus 31. között éj-
szakánként este 10 és reggel 5 óra között di-
latációjavítási munkákat végeztek az Árpád 
híd Pest felé vezető oldalán, a Margitszigeti 
lehajtónál, ugyanis a dilatációs szerkezet 
több helyen sérült, már nem zárt vízhatla-
nul, ez pedig az alatta lévő szerkezetet is ve-
szélyeztette. A vállalat tájékoztatása szerint 
a Lánchíd után a Petőfi híd, majd az Árpád 
híd felújítása lenne indokolt.

aradi

Az Árpád híd már több mint 75 éve szolgálja a budapestieket

Megtisztították 
az Árpád hidat

fotók: FKF
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Óbuda-Békásmegyeren 2026 
tavaszára két önkormányzati 
lakás felújításával nyolc új tá-
mogatott lakhatási férőhely jött 
létre a Slachta Margit Nemzeti 
Szociálpolitikai Intézet pályáza-
tának köszönhetően. A projekt 
célja, hogy fogyatékossággal élő, 
pszichiátriai beteg vagy szenve-
délybetegségből felépülő szemé-
lyek számára biztosítsanak mo-
dern, akadálymentes otthonokat 
az Óbudai Rehabilitációs és Fog-
lalkoztatási Központ keretében. 

Új típusú lakhatási forma alapjait teremtet-
te meg az az úttörő fejlesztés, amely 2025 
őszén indult el a kerületben. A projekt cél-
ja az önkormányzat által fenntartott támo-
gatott lakhatási férőhelyek kialakítása volt 
két önkormányzati tulajdonú lakás megújí-
tásával. A kivitelezési munkák áprilisban 
sikeresen lezárultak, amelyek során két há-
romszobás lakás született újjá. A felújítás 
minden fontos részletre kiterjedt, megújul-
tak a burkolatok, kicserélték a szanitereket, 
a konyhabútorokat és a radiátorokat, új bel-
ső nyílászárókat és biztonsági bejárati ajtó-
kat építettek be, valamint korszerűsítették 
az elektromos hálózatot is. A lakások mo-
dern, kényelmes megoldásokkal is gazda-
godtak, többek között elektromos redőnyök-
kel és split klímaberendezésekkel, valamint 
háztartási nagygépekkel, mint hűtőszek-
rény, mosó- és szárítógép, sütő- és a főzőlap. 

A felújítás során külön figyelmet fordí-
tottak  az akadálymentesítésre, sőt az egyik 

lakást kifejezetten mozgásukban korlátozott 
személyek számára alakították át. A koráb-
bi fürdőszoba és a gardrób egybenyitásával 
egy tágas, jól használható fürdőhelyiség jött 
létre, amely kerekesszékkel is kényelmesen 
megközelíthető és használható, a biztonság 
érdekében pedig kapaszkodókkal, lehajtha-
tó zuhanyszékkel és vészjelző rendszerrel 
is felszerelték a fürdőszobát. A lakás egé-
szét érintő strukturális változtatásoknak 
köszönhetően az ajtónyílások szélesebbek 
lettek, a villanykapcsolók alacsonyabbra ke-
rültek, a konyhabútor pedig úgy készült el, 
hogy kerekesszékkel is praktikusan hasz-
nálható legyen.

A fejlesztés részeként a társasház föld-
szintjén lépcsőlift és rámpa is helyet kap, 

ami nemcsak a leendő lakók számára jelent 
majd könnyebbséget, hanem az ott élő ke-
rekesszékesek, idősek és babakocsival köz-
lekedők számára is egyszerűbbé, élhetőbbé 
teszi a mindennapi közlekedést. A beruhá-
zás a lakókkal egyeztetve valósul meg, szá-
mukra plusz költséget nem jelent.

A most elkészült, még bútorozatlan terek 
már önmagukban is jól mutatják a megúju-
lás mértékét. A következő napokban azon-

ban újabb látványos változás következik, 
megkezdődik a lakások berendezése, fel-
szerelése, és hamarosan minden adott lesz 
ahhoz, hogy ezekbe a gondosan kialakított 
terekbe megérkezzenek a lakók.

A beruházás a Belügyminisztérium meg-
bízásából, a Slachta Margit Nemzeti Szo-
ciálpolitikai Intézet „Támogatott lakhatás 
férőhelyek kialakításához nyújtandó támo-
gatás 2024” című pályázatának köszönhe-
tően valósulhatott meg, összesen 46 millió 
forint vissza nem térítendő támogatásból.

Önkormányzati lakások újultak meg az önállóbb életért

Két új támogatott lakhatási  
otthont alakítottak ki
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Május második hétvégéjén majd’ 
kétévezredes időutazásra hív 
mindenkit a BTM Aquincumi Mú-
zeum és Régészeti Park (1031 
Budapest, Szentendrei út 135.), 
hiszen ismét jön a Floralia – Ró-
mai tavaszünnep! Az idén már 
35. alkalommal megrendezendő 
hagyományőrző rendezvény szom-
batján és vasárnapján a látogatók 
reggel tíztől este hatig karnyújtás-
nyi közelségből ismerhetik meg 
az egykor itt élt rómaiak kultúrá-
ját, szokásait, mindennapjait. 

Aquincum népe újra zsibongó, színpom-
pás ünnepi menettel járul Flora színe elé, 
az istennő tiszteletére virágdíszbe borult 
romkert utcáin keresztül, majd áhítattal kö-
veti figyelemmel a virágzó növények úrnője 
számára bemutatott szertartást. Az istenség 
támogatását megszerezve pedig kezdetét ve-
szi a fesztivál. 

A rendezvényről idén sem maradhatnak 
el az ókori és modern közönségkedvenc gla-
diátorküzdelmek. Az antik harcművészet 
félelmet még hírből sem ismerő mesterei 
bámulatos technikáikról és agilitásukról 
tesznek tanúbizonyságot, miközben pár-
harcaikat vívják a publikum szórakoztatá-
sára. A harcmezőn a római legionariusok 
mutatják be, miért is az övék volt a világ-
történelem egyik legütőképesebb haderője. 
A békésebb sportszámokra vágyók pedig 
ókori atlétáknak szurkolhatnak az olimpi-
ai játékok programelemen. A drukkolásél-
mény így is, úgy is biztosított.

A tudományos megközelítést kereső lá-
togatók is megtalálják itt a számításukat. 
Régészeti előadásokon ismerkedhetnek meg 
az érdeklődők a római nők életével, illetve 
a római kori viseletek és textilek világával, 
valamint régészeti vezetéseken ismerhetik 
meg Aquincum, a colonia splendidissima 
polgárvárosát, a múzeum kőtári gyűjtemé-
nyének különlegességeit, vagy az Aquin-
cum szomszédságában élő szarmatákat, de 
épp a római kori latrinák kultúrtörténetében 
is elmerülhetnek, bár természetesen szigo-
rúan képletesen. 

Ugyan akkreditált nyelvvizsgát a Flora-
lián nem lehet tenni, de a tanulni vágyó-
kat várja a latin gyorstalpaló. Aki az ókori 
igeragozások helyett a jövő útvesztőiben 
keresne támpontot, Ízisz papnőjéhez fordul-
hat jóslatokért, míg a jelenben a látogatók 

többek között betekintést nyerhetnek a ti-
tokzatos Mithras-kultuszba, a gyógynövé-
nyek és az életet adó gabona rejtelmeibe, de 
az ókor illatai is terítékre kerülnek. A drá-
máért rajongó nagyérdemű szombaton a Tér-
színház tolmácsolásában láthatja Szókratész 
védőbeszédét, míg a gyermekeket mindkét 
nap mitikus mesék szórakoztatják. 

Az ifjú kalandorok egyúttal bátorságpró-
bán és kincskereső játékon indulhatnak, il-
letve kézműves foglalkozások során adhat-
nak teret kreativitásuknak. Ókori mesterek 
nyújtanak bepillantást szakmáikba, vándor-

ló zenészek biztosítják az antik muzsikát, 
és természetesen idén is mindenkit várnak 
a római és barbár hagyományőrző fegyver- 
és életmódbemutatók, a szépségsátor, vala-
mint az ókori vásári forgatag.

A belépés III. kerületi állandó lakcímmel 
rendelkező lakosok számára ingyenes!

A rendezvény a Budapesti Történeti 
Múzeum – Aquincumi Múzeum és Régé-
szeti Park szervezésében, az Óbuda Napja 
és a Budapesti Tavaszi Fesztivál program-
sorozathoz kapcsolódva valósul meg.

Ha tavasz,  
akkor Floralia!

Május 9-én és 10-én újra 
itt a római tavaszünnep 

Aquincumban

fotók: Szilágyi Nóra
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Az április 13-ával kezdődő héten 
akáckarók jelentek meg az Aqu-
incum parkban. Mint kiderült, 
a Főkert munkatársai szúrták le 
a karókat, és az intenzív és az ext-
enzív gyepfelületek határát jelölik.

A karókkal kijelölt útvonalakat és tereket 
szánják a gyalogos, kutyás közlekedésre, 
valamint a találkozóhelyeknek. Ezeket a te-
rületeket az üzemeltető BKM Nonprofit Zrt. 
FŐKERT Kertészeti Divíziója rendszeresen 
nyírni fogja. A többi terület pedig extenzív 
fenntartású lesz, az itt lévő gyepfelületek 
vadvirágos rétként funkcionálnak, és csak 
a vegetáció végén nyírják le őket. A kitűzött 
karók a kaszásokat fogják segíteni a tájéko-
zódásban. 

Ahogy tehát Bardóczi Sándor főtájépí-
tész is fogalmazott, gyepbe nyírják a parki 
szerkezetet az Aquincum parkban. „Tavaly 
kezdtünk el foglalkozni a III. kerületben 
az Aquincumi romváros feltáratlan régé-
szeti területével, amelynek két funkciót 
szánunk: természetközeli gyep és kutyás 
integrált park. Hogy ilyen célokra használ-
ható legyen a terület egy végtelenül egysze-
rű módszert fogunk idéntől használni, bele-
nyírjuk a magasan hagyott gyepbe a parkot” 
– magyarázta. 

Ez ugyanis a lehető legszolidabb eszköz 
arra, hogy a romterületek intaktak marad-
janak egy későbbi feltáráshoz. „Mindez 

része az ökologikus szemléletű városi gyep-
gazdálkodási stratégiánknak” – tette hozzá 
a FŐKERT. 

Ahogy az Óbuda újság is megírta, a park 
kialakítását a BTM Aqu-
incum Múzeum kezdemé-
nyezte, és a Fővárosi Köz-
gyűlés 2025 májusi ülésén 
hagyta jóvá. A FŐKERT 
tavaly ősszel elkészítet-
te az Aquincum vasúti 
és HÉV-megálló melletti, 
az Aquincumi Múzeum-
mal szemben található 
zöldterület közparki fej-
lesztésének koncepcióter-
veit.

A nyári lakossági work-
shopon elhangzott ész-
revételeket felhasználva 
a tervezők 4 koncepció 
változatot készítettek el. 
Úgy tűnik, az első, zöldfe-
lület-kezelési tervet fogad-
ták el, ami, mint a Radó 
Dezső terv, azaz a Buda-

pest zöldinfrastruktúra-fejlesztési és fenn-
tartási akciótervének honlapján olvasható, 
a meglévő értékekre, területhasználati szo-
kásokra és a minimális beavatkozásokra 
fekteti a hangsúlyt, ahol a szabályos, geo-
metrikus utak és az organikus formák egya-
ránt jelen vannak.

A megvalósuló koncepció szerint a park 
fő útjait főként a már használt, egyenes vo-
nalú kitaposott ösvények alakítják. A fő ten-
gelyek metszéspontjában alakítják ki a köz-
ponti teret, de létrehoznak további három 
geometrikus alaprajzú területet is, amik 
közös piknikezésre, étkezésre, játékra és ta-
lálkozókra szolgálhatnak.

A cél, hogy a park természetközeli, mégis 
tartalmas közösségi tér legyen, ahol a tájé-
koztató elemek segítségével a felszín alatti 
értékek is bemutathatók. A park kialakítása 
jelentős alternatívája lehet a Mocsárosnak. 

Mint akkor is megjegyeztük, a terület 
alatt a római kori polgárváros romjai talál-
hatók, ezért a fejlesztés során a régészeti 
örökség megőrzése kiemelt szempont.

aradi

A park kialakítása jelentős alternatívája lehet a Mocsárosnak

Gyepbe nyírják  
a parki szerkezetet

fotók: Bardóczi Sándor / Facebook
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A harmadik kerületiek egyik legkedvesebb ün-
nepe az Óbuda Napja, amelyet immár huszadik 
alkalommal rendez meg Óbuda-Békásmegyer 
Önkormányzat. A gazdag programválaszték 
mellett gasztronómiai kavalkád és kézműves ki-
rakodóvásár is várja az érdeklődőket.

A Fő téren május 9-én, szombaton fellép többek között 11:30-tól 
a Makám és 19:00-tól a KFT, de ezen a napon lesz 15:00 órától 
az Óbuda Napja Díjátadó is, mely során átadják Óbuda-Békásmegyer 
Önkormányzat legrangosabb elismeréseit is. Május 10-én 11:30-tól 
Kaláka gyerekkoncert, 20:30-tól pedig a Kiscsillag várja az óbuda-
iakat, de mindkét napon számos egyéb koncerttel és előadással ké-
szülnek a szervezők több helyszínen, többek közt a Szentlélek téren 
és a Flórián téren is.

Kedvezmények Óbuda 
applikációval
Lassan megszokottá válik, hogy a 2023 nyarán debütált Óbuda app-
likáció felhasználói minden kerületi nagyrendezvényen különleges 
előnyökben részesülnek – nem lehet ez másként hát Óbuda Napján 
sem. A színvonalas programok kísérőjeként az idei évben minden, 
a vásárba kitelepülő kézműves termékeket árusító standnál, illetve 
vendéglátó egységben 5 százalékos kedvezmény illeti meg a kerületi 
mobilalkalmazás felhasználóit. Fontos tudni, hogy a kedvezmények 
minden árusnál egy alkalommal vehetők igénybe, az Óbuda-Békás-
megyer applikáció Kedvezmények moduljának használatával.

Az összetartozás jelképe
„Óbuda Napja együvé tartozásunk jelképe is, hiszen együtt ünne-
pelünk, együtt szórakozunk, együtt töltünk a két nap során felejthe-
tetlen perceket. Idén, az előző évekéhez hasonlóan az egész család 
számára vonzó ingyenes programokkal, koncertekkel, kézműves 
vásárral készülünk és hagyományos helyszíneink mellett a Flórián 
térre is várjuk az érdeklődőket, ahol ügyességi játékokban is próbára 
tehetjük magunkat. Hagyományainkhoz híven kulturális intézmé-
nyeink is gazdag programválasztékkal kapcsolódnak a rendezvény-
sorozathoz, és a kerületben működő civil szervezetek szintén lehe-
tőséget kapnak bemutatkozni” – fogalmazott köszöntőjében dr. Kiss 
László polgármester.

További információkért és a részletes programkínálatért keressék 
fel az obudanapja.hu oldalt!

Szésza

Huszadszor is:  
Óbuda Napja!
Idén is megrendezik a kétnapos fesztivált

LÉPJEN BE AZ ÓBUDA-BÉKÁSMEGYER APPLIKÁCIÓBA.

VÁLASSZA KI A KEDVEZMÉNYEK MENÜT.

A FELSOROLT AJÁNLATOK KÖZÜL GÖRGETVE 
VÁLASSZA KI AZ ÖN ÁLTAL FELHASZNÁLNI KÍVÁNT 
KEDVEZMÉNYT.

KATTINTSON A KEDVEZMÉNY ISMERTETŐJE ALATT 
LÁTHATÓ „BEVÁLTOM” GOMBRA.

HA SZÜKSÉGES, ENGEDÉLYEZZE A KÉPKÉSZÍTÉST.

OLVASSA BE A SZOLGÁLTATÓNÁL KIHELYEZETT 
QR-KÓDOT.

MUTASSA MEG A KAPOTT ÜZENETET AZ ELADÓNAK ÉS 
ÉLVEZZE A KEDVEZMÉNYÉT!

1.

2.

3.

4.

5.

6.

7.

HOGYAN VEHETI IGÉNYBE 
AZ ÓBUDA-BÉKÁSMEGYER 

APPLIKÁCIÓ KEDVEZMÉNYEIT?

C

M

Y

CM

MY

CY

CMY

K

fotó: Pozsonyi Roland
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Ha lenyűgöz az élővilág, ha szeret-
néd tudni, hányféle élőlény lapul, 
mozog vagy szárnyal a környe-
zetedben, ha szívesen olvasnál 
a nyomokból, akár egy indián, 
akkor a BioBlitz neked szól. 

Az egynapos közösségi esemény május 29-
én, pénteken reggel a Remetehegyi út 140. 
szám alatt veszi kezdetét, onnantól számítva 
24 óra alatt kell a Táborhegyi park összes 
lehetséges növény-, állat- és gombafaját azo-
nosítani és rögzíteni.

Ezen felül aki kilátogat a BioBlitzre, azt 
is megtudhatja, hogy miként vette vissza 
a természet az egykori sivár agyagbányát, 
hogyan alakult ki rajta üde erdő és gyepfol-
tok mozaikja, és miként vált mindez foko-
zottan védett élőlények, mint a méhbangó 
és a szarvas bangó otthonává. A Pangea 
Egyesület biológusainak segítségével első 
kézből lehet életreszóló tapasztalatokat 
és élményeket szerezni.

A BioBlitz egy külföldön már nagy nép-
szerűségnek örvendő közösségi esemény, 
amelynek elsődleges célja az interaktív 
és szórakoztató természetvédelmi szemlélet-
formálás. A program során – a különféle ál-

lat- és növénycsoportok szakértőivel együtt-
működve, az érdeklődők aktív bevonásával 
– fajleltár készül. A helyszínen felállítanak 
egy nagy, üres fehér táblát, amely a péntek 
és szombat reggel között eltelő 24 órában fo-
kozatosan megtelik az észlelt fajok neveivel.

Természetesen a látogatók nemcsak a lel-
tár elkészítésében vehetnek részt, az alka-
lomra ugyanis profi kutatók és szakértők 
készülnek bemutatókkal, amelyeken fel-
vonul majd  számtalan szemléltető anyag 
és eszköz: koponyák, csontok, rovarpre-
parátumok, fészkek, sőt bagolyköpetek is. 
Játékos foglalkozások (kirakók, színezők, 

kincskeresős feladatok) is lesznek, amelyek 
bemutatják az élővilág sokféleségét kicsik-
nek és nagyoknak. Vezetett felfedező séták 
botanika, madarászat, lepkészet, csigakere-
sés és más témákban, például kutatásmód-
szertanban is – és természetesen nem marad 
el a madárvilág „Zámbó Jimmyjének” kon-
certje sem, hiszen a csalogány az esti órákat 
tölti meg énekével.

Másnap, szombaton reggel, a 24 óra letel-
tével közösen összegezik a fajlistát, és ki-
derül, hogy a Táborhegyi parkban hányféle 
élőlényt tudnak majd összeírni 24 óra alatt.

Pirochné Simon Zsuzsa

BioBlitz: számba veszik, ami él
24 óra alatt készül közösségi vadonleltár a Táborhegyi park élővilágáról
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2026. május 9-10. között 16. al-
kalommal rendezik meg a Buda-
pest100 nyitott házak fesztiválját. 
Az építészeti-kulturális fesztivál 
idén visszatér a gyökereihez, tíz 
év kihagyás után ismét a százéves 
házaké lesz a főszerep. A KÉK – 
Kortárs Építészeti Központ szerve-
zésében megvalósuló Budapest100 
ezúttal az 1916 és 1926 között épült 
lakóházakat és intézményeket 
mutatja be, köztük két III. kerületit. 

A fesztivál 2011-ben indult a Blinken OSA 
Archivum és a KÉK kezdeményezésére, 
eredetileg az éppen százéves házak ün-
nepeként. A Budapest100 célja, hogy újra 
láthatóvá tegye a százéves házak értékeit, 
és a megnyitott épületeken keresztül köze-
lebb kerüljünk Budapest múltjához és jele-
néhez. Ahogy a szervezők írják, az I. világ-
háború alatt és után az építkezések száma 
csökkent, ezért aztán a fesztivál 2016-tól 
tematikus évekkel folytatódott, és számos 
új nézőpontból mutatta meg a várost: fog-
lalkozott a zöldfelületek közösségformáló 
erejével, a későmodern építészet értékeivel, 
a főváros egyesítése kapcsán 150 éves épü-

letekkel, a Budai Várnegyeddel és a Nagy-
körúttal is. 

2026-ban örömmel térnek vissza az ere-
deti koncepcióhoz. Ezzel nemcsak az 1920-
as évek sokszínű, átmeneti korszakára 
igyekeznek ráirányítani a figyelmet, hanem 
bemutatják azokat a jó gyakorlatokat is, 
amik a nyitott házakban születtek. „Ünne-
peljük együtt május 9-10-én, hogy a százéves 
házak nemcsak múltunk tanúi, hanem ma is 
gazdagítják Budapest városképét és közös-
ségi életét!” A Budapest100 programjait ön-
kéntesek és lokálpatrióták szervezik a házak 
lakóinak, illetve a részt vevő intézmények 
képviselőinek segítségével. 

Az egyik III. kerületi épület az Emőd utca 
40. alatt található lakóépület. Mint a szerve-
zők írják, a Római-part környéke az 1910-es 
és 1920-as években kezdett beépülni nya-
ralókkal, csónakházakkal és vendéglőkkel. 
A ma ismert kertvárosi övezet a két világhá-
ború között alakult ki. Az Emőd utcában ta-
lálható lakóépületet Blaha Arnold, a közeli 
Óbudai Gázgyár műszaki főfelügyelője ter-
vezte Farkas József számára, aki az 1930-as 
években itt nyitotta meg virágkertészetét. 
Az építéskori karakterét és sok eredeti rész-
letét máig megőrző ház földszintjén az 1950-
es és 1960-as években cukrászda működött. 

A másik épület a Selmeci utca 14-16. 
alatt található irodaház. Az épület 1926-
ban épült Somogyi Béla Munkásotthonként. 
Egyszerű tömegformálása, visszafogott 
megjelenése a két világháború közötti mun-
kásotthonok funkcionális, közösségi terek-
re épülő építészeti szemléletét tükrözi. Ere-
detileg kulturális és oktatási központként 
működött, majd 1939-től Ősbuda, később 
Óbuda mozi néven filmszínház lett. 1991 
óta a Budapesti Fesztiválzenekar használ-
ja próbateremként és koncerthelyszínként. 
Az épületről az Óbuda Anziksz 2024 őszén 
közölt egy hosszabb cikket. 

A Nyitott Házak Hétvégéjének részletes 
programját lapzártánk után, április 22-én 
tervezik közzétenni a szervezők a Buda-
pest100 honlapján. A nyomtatott prog-
ramfüzet elérhető lesz a Kortárs Építészeti 
Központban, a Blinken OSA Archivumban 
és más kijelölt helyeken, amelyekről a szer-
vezők social media felületükön tájékoztat-
nak. A regisztrációköteles programokra el-
vileg a megjelenésünk előtti napon, április 
23-án megnyílt a jelentkezés, de a legtöbb 
program regisztráció nélkül látogatható, így 
bárki csatlakozhat a város legnagyobb szü-
letésnapi ünnepéhez.

aradi

Két kerületi házba  
lehet szabadon  
bekukucskálni

Budapest 100
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A bibliai történetek nem csak 
a hívők számára meghatározók, 
hiszen azok az európai, azon belül 
a zsidó-keresztény kultúra alap-
történeteit dolgozzák fel, mint 
például a nő teremtése, Noé bár-
kája, a bábeli torony, a fáraó álma 
vagy a betlehemi csillag története. 

A Baltazár Színház produkciói mindig sok 
meglepetéssel szolgálnak, most egy ze-
nés produkcióval állnak a közönség elé. 
Az előadás Kováts Kriszta Biblia show 
című albumának dalaira épül, aki ezúttal 
nem énekesként, hanem rendezőként jegyzi 
a produkciót, a színpadon a Baltazár Szín-
ház tehetséges társulata áll. A dalok szöve-
gét író Fábri Péter rövid dialógokkal fűzte 
össze a Wolf Péter zenéjével megszólaló 
dalokban elmesélt, önálló történeteket. És 
hogy mire lehet számítani? Mennyei fordu-
latokra, prófétai poénokra és egy csipetnyi 
csodára – mert ha a Teremtés nagy műve be-
lefért hat napba, akkor egy este alatt bármi 
megtörténhet a színpadon!

Az 1998-ban létrejött Baltazár Színház 
ezzel az új bemutatójával tér vissza megújult 
színháztermébe, Óbudára, a Zsófia utcába. 

A Baltazár Színház az egyetlen olyan szín-
társulat hazánkban, melynek tagjai értelmi 
sérült színészek. A színház legfontosabb 
célkitűzése, hogy magas színvonalon hoz-
zon létre előadásokat, és ezáltal bebizonyít-

sa, a sérült emberekkel kapcsolatos előítéle-
tek átírhatók.
Helyszín: Baltazár Ház – 1033 Budapest, 
Zsófia u. 7., Időpont: 2026. május 16. 
(szombat), 19 óra,  Jegyvásárlás: https://
baltazarszinhaz.hu/jegyvasarlas/

Ez a felnőtteknek szóló másfél 
órás képzeletszínházi előadás 
valójában ún. éles tükör, szavakból 
csiszolva. Általa a mindennapos 
emberi játszmáinkra láthatunk rá 
szórakoztató, humoros formában. 

Az előadás magával ragadó stílusban szó-
lítja meg a fanyar humor szerelmeseit, így 
remek szórakozást biztosít a nézőknek. Hi-
szen a legkedvesebb lemezeinknek nem csu-
pán két oldala van, hanem végtelenül sok. 

Az előadás második felében két remek 
színésznő, a Kossuth- és Jászai Mari-díjas 

Hámori Ildikó és a Jászai Mari-díjas Hor-
váth Lili beszélget a moderátorral,  Inotay 
Ákossal, valamint a nézőkkel. A Janikovsz-
ky Éva írásai alapján életre keltett halha-
tatlan alakok segítségével gondolkodnak 
közösen a női lét végpontjairól: mindennapi 
mélységeiről és magasságairól. Őszintén 
és együttérzéssel vallanak arról, milyen vá-
laszok, megoldások születtek bennük az élet 
különféle helyzeteire. A különféle arca-
inkra igyekeznek közelebbről és mélyeb-
ben rátekinteni – pontosabban arra a képre, 
amit kifelé mutatunk magunkról másoknak 
ebben a két(féle), sokszínű világban.  Ez 
a produkció vers és próza különleges, sze-
retetteljes találkozása, ahol a közös neve-
ző, a kapocs a játékosság és a derű. Afféle 
asszociáció-folyam: éles tükör – szavakból  
csiszolva.                                                                                                     
Időpont: 2026. május 16. 19:00 (szombat)
Helyszín: Helyszín: Óbudai Kulturális Köz-
pont – 1032 Budapest San Marco utca 81.
Az előadás ingyenes, de regisztrációhoz kö-
tött. Regisztrálni a honlapon vagy a jelent-
kezes@kulturkozpont.hu​ emailcímen lehet.

Aranylemez – Képzeletszínházi  
előadás és beszélgetés

Hámori Ildikó és Horváth Lili az Óbudai Kulturális Központban

Történetek a zsidó-keresztény kultúrkörből
A Baltazár Színház új bemutatója

fotó: Bege Nóra
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Vándor Éva és Lapis Erika mutat-
kozik be elsőként Maros András új, 
Masszívan megy itt a jövés-menés 
című kamaradrámájában a Kor-
társaskör című sorozat részeként. 
A május 13-i előadást Király At-
tila rendezi az Óbudai Társaskör 
felolvasószínházi bemutatójaként.

Fekete humorú kamaradrámára készülhet 
a néző, aki ellátogat a premierre. Vándor 
Éva és Lapis Erika egy végzetesen össze-
fonódó anya-lánya kapcsolatot jelenít 
meg, melyet mélyen meghatároznak 
a szeretet torzulásai és a későn érkező 
felismerések.

Valéria költözni készül. Miköz-
ben a lakás kiürül, a teret beteríti 
a múlt. Váratlanul megjelenik a lá-
nya, Lilla, aki hírt kapott: „megy 
itt a jövés-menés”. A pakolás való-
di oka sokáig kérdéses marad, mint 
ahogy az is, mi volt igaz mindab-
ból, amit valaha is hittek egymásról. 
A demencia hullámzása feloldja a jelen 
és a múlt határait: tiszta pillanatok és za-
varos mondatok váltják egymást, miközben 
egy életnyi kimondatlanság tör felszínre.

„A Masszívan megy itt a jövés-menés szá-
momra arról szól – mondja Maros András –, 
hogyan tud félresiklani a szeretet két ember 
között, és hogyan őrzi tovább egymást két 
ember akkor is, amikor már alig tudnak be-
szélni egymással... mennyi kimondatlanság 
»fér el« két ember között... itt egy életnyi 
gyűlt össze. Nevetünk, nevetünk, nevetünk, 
aztán sírunk. A humor 

néha az utolsó menedék, és néha csak azért 
kell, hogy kibírjuk.”

Az író és drámaíró prózai munkái nyo-
mán hazai és nemzetközi ösztöndíjakban ré-
szesült, drámaírói tevékenységét a Radnóti 
Színház Drámaírói Ösztöndíjával és kétszer 
Örkény-ösztöndíjjal jutalmazták. Maros 
András az utóbbi években visszatérő vendég 
a Társaskörben. Rugós katica című darabja 
egyértelműen elnyerte a sorozat közönsé-
gének tetszését – a siker okán várhatóan is-

mét műsorra tűzik –, és részt vett az első 
Novellafesztiválon is; a háromnapos 

eseményen szakmai beszélgetéseket 
moderált és írókurzust tartott.  

A Kortársaskör felolvasószín-
házi sorozat producere Blas-
tik Noémi és Perczel Enikő 
– a két dramaturg koordinál va-
lamennyi részfolyamatot az új 
művek válogatásától a színé-
szek, rendezők felkérésén át 
a premierig. A 2024-es, első 
előadás óta szerepelt a szerzők 

sorában többek közt Bódi Attila, 
Egressy Zoltán és Horgas Ádám, 

rendezett Pelsőczy Réka, Sza-
bó Máté és Árkosi Árpád, játszott 

Ágoston Katalin, Fullajtár Andrea, 
Gáspár Sándor és Gáspár Tibor, Hajduk 

Károly, Znamenák István és Zsurzs Kati.

Újabb felolvasószínház az Óbudai Társaskörben

Masszívan megy  
itt a jövés-menés
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BÉKÁSMEGYERI KÖZÖSSÉGI HÁZ 
1039 Budapest, Csobánka tér 5. 
Tel.: 243-2432, 
www.kulturkozpont.hu
instagram: bekasikozhaz

CSILLAGHEGYI KÖZÖSSÉGI HÁZ 
1039 Budapest, Mátyás király út 11-15. 
Tel.: 240-0752, 
www.kulturkozpont.hu,
instagram: @kulturkozpont

Április 24. péntek 16.30 Aprók tánca a Kolompos zenekarral 
Április 25. szombat 10.00 MDSSZ Breaking Magyar Bajnokság 
A breaking kultúra napjaink egyik legszínesebb táncstílusa, ami az utcáról egészen az 
olimpiáig menetelt. A 2024-es párizsi olimpia után a 2026-os ifjúsági olimpián is találkozhatunk 
majd vele. A békásmegyeri rendezvényen az ország legtehetségesebb fiatal táncosai gyűlnek 
össze, hogy jó hangulatban versenyezzenek az országos bajnoki címért. Már egészen 5 éves 
kortól lesznek indulók a mini gyermek kategóriában, de az ország legjobb felnőtt versenyzői 
is összemérik tudásukat. A verseny 11.30-kor kezdődik és 18.00 órakor eredményhirdetéssel 
zárjuk. A közösségi ház előtti programokon az utca embere is betekintést nyerhet ebbe a 
színes kultúrába (street cypher). Jegyár: 1000 Ft
Április 27. hétfő 15.00 Nosztalgia bérlet – Vigyázz, kész, nevetés! - Pesti Művész Színház 
Május 9. szombat Közbiztonsági nap

Április 26. vasárnap 11.00 La Fontaine, avagy a csodák éjszakája – Rátonyi Róbert Színház
Április 27. hétfő 17.00 Ép testben ép lélek: A csendes kimerülés 
Május 7. csütörtök 18.30 Katedra és műterem – az óbudai művésztanárok kiállítása
A kerületi rajz- és művésztanárok hagyományos májusi tárlata az alkotómunka különleges 
találkozását mutatja be, betekintést engedve Óbuda pedagógusainak egyéni művészi világába. A 
kiállított műveken keresztül megismerhetjük a gyermekeinket tanítók egyéni alkotó arcát, rejtett 
lelki világát, vágyait, csalódásait, örömeit. A kiállításon résztvevő művészek délelőtt tudásukat 
adják át diákjaiknak, délután/este saját műveik létrehozásában találnak feltöltődést, ki  
kapcsolódást.
Megnyitó: Május 7. csütörtök 18.30   
A kiállítást megnyitja:  dr. Matits Ferenc művészettörténész, egyetemi tanár 
Közreműködők: Lantosné Musatics Anikó tanárnő és növendéke: Kocsis Samu (gitár) Haraszti 
Erika tanárnő és növendékei: Soóki-Tóth Janka és Cserháti Lilla (cselló)
A kiállítás hétköznapokon 9.00 – 16.00 óráig ingyenesen látogatható, a programoktól függően, 
illetve a ház nyitvatartási idejében.
Május 10. vasárnap 17.00 Sirtos görög táncház

Április 24. péntek 18.00 Göncöl táncház
Április 27. hétfő 18.30 Hang-Fonó Népdalműhely
Április 25. szombat 15.00 Varró workshop - Hüllőnap
Április 26. vasárnap 15.00 Varró workshop – Ruhavarrás alapjai 1. 
Május 4. hétfő 18.30 Hang-Fonó Népdalműhely
Május 5. kedd 17.00 Selyemfestő workshop
Május 8. péntek 9.15 és 10.30 Dúdolj! Ringass! Táncolj!
Május 8. péntek 17.00 Göncöl táncház
Május 9. szombat 10.00 Tiffany workshop
Május 9. szombat 16.00 Duruzsol az erdő koncert
Zenés mesemusical két felvonásban a madarak és fák napja alkalmából
A zene, az ének, az élő hangszeres előadás, a beszéd, a mozgás, a színpadi 
jelenlét, egyszóval a duruzsolás szerves része az egész történet mondaniva-
lójának és üzenetének.
A belépés ingyenes. 9 éves kortól ajánlott.
Május 10. vasárnap 10.00 Gyöngyfűző workshop

ÓBUDAI KULTURÁLIS KÖZPONT 
1032 Budapest, San Marco u. 81. 
Tel.: 388-2373, 
www.kulturkozpont.hu 
instagram: @kulturkozpont
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3K
1033 Budapest, Pethe Ferenc tér 2. 
Tel.: 247-3604, 
www.kulturkozpont.hu
instagram: 3k_kulturkozpont

Április 25. szombat 16.00 Mazsola
Május 8. péntek 10.00 Ujvári Zsolt: A mikrovilág csodái
Május 8. péntek 19.00 Ada – Tangó táncszínházi előadás

GOLDBERGER TEXTILIPARI 
GYŰJTEMÉNY
1036 Budapest, Lajos utca 136-138. 
tel.: 1/250-1020
www.textilmuzeum.hu

ÁLLANDÓ KIÁLLÍTÁS:
„A GOLDBERGER…”
A gépmonstrumok, nyomó- és szövőgépek, valamint a Goldberger fa-
mília öt generációjának
története mellett a századelő kékfestő viseletei, a káprázatos minta-
kincsű „Bemberg Parisette”
műselyem kelméi, vagy az 1948 után szocialista nagyüzemmé alakult 
gyár műszálas otthonkái és miniruhái minden szónál ékesebben me-
sélnek korukról.
VÁNDORKIÁLLÍTÁS:
Botanica Tinctoria - A növényi festés helye a kortárs textilszínezés-
ben és mintázásban.
Vándorkiállításunk június 28-ig a szarvasi Tessedik Sámuel Múzeum-
ban (5540 Szarvas, Vajda Péter u. 1.) látogatható.
PROGRAM:
2026. április 25., szombat 10:00 – 14:00
Szövés workshop a Szimbio Lab csapatával
Ha szeretnéd felfedezni, hogyan fordítható át a festett mintakönyvek 
szín- és formavilága a textil struktúrájára, és szívesen szőnél saját, 
egyedi kompozíciót egy inspiráló környezetben, szeretettel várunk!
Részletek és jelentkezés a múzeum weboldalán.

2026. május 6., 19:00 DEBÜT – Pajor Olivér Joakim zongoraestje

ÓBUDAI TÁRSASKÖR 
1036 Budapest, Kiskorona utca 7.
Tel: 250-0288 
E-mail: info@obudaitarsaskor.hu
Jegypénztár:
informacio@obudaitarsaskor.hu
www.obudaitarsaskor.hu

Három Ada. Három világ. Egy nő története. Ada Falcón, 
a ’30-as évek legendás tangóénekesnője, Buenos Aires 
ünnepelt csillaga, aki a szerelem és a hírnév szédítő 
magasságai mellett a magány és veszteség őrjítő 
mélységeit is megélte. Táncszínházi előadásunk három 
női alakban idézi meg Adát: a fiatal sztárt, a szerelmes 
dívát és az árnyékok között élő visszavonult művészt. A 
történetet tangó, kortárs tánc és erőteljes színpadi képek 
mesélik el. Ez az este nemcsak Ada története – hanem 
mindannyiunké, akik valaha kerestük a szerelmet, a hitet 
vagy saját hangunkat.
Előadók: Emilia Kumpulainen, Freész Katalin, Czidor 
Katalin, Bogdán Tihamér, Horváth György
Koreográfia: a társulat közös alkotása Bulyáki Ákos és Virga 
Tímea közreműködésével. Jegyár: 6000 Ft
Május 9. szombat 16.00–18.00 Anya-lánya közös 
alkotó élmény
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KASSÁK MÚZEUM
Budapest, 1033 Fő tér 1. (Zichy-kastély)
Tel.: 06-1-368-7021
kassakmuzeum@pim.hu

EZÜSTHEGYI KÖNYVTÁR
1038 Budapest, Ezüsthegy utca 16. 
(bejárat a Rózsadomb utca felől) 
Tel.: 454-082
Email: platanf@kszki.obuda.hu 
www.platankonyvtar.hu/fiokkonyvtar/

MAGYAR KERESKEDELMI 
ÉS VENDÉGLÁTÓIPARI MÚZEUM
1036 Budapest, Korona tér 1. 
+36 1 375 6249 • mkvm@mkvm.hu
www.mkvm.hu
www.facebook.com/mkvmuzeum
Nyitva: keddtől vasárnapig, 10:00-18:00

IDŐSZAKI KIÁLLÍTÁSOK
A Magyar Aranykulcs – Szállodai portások a vendégekért 2025. 
október 02 – 2026. augusztus 30.
Járt már szállodában? Vette igénybe concierge segítségét? Ha igen, akkor 
tudja, hogy a concierge nem intéz szobafoglalásokat és nem recepciós. A 
concierge információs forrás, problémamegoldó, szervező és személyre 
szabott élmények közvetítője.
Volt egyszer egy Csemege… 2025. december. 12 – 2026. 
szeptember 09.
Egy név, amely egykor országszerte a mindennapok természetes része 
volt. Egy bolthálózat, ahol a kirakatok mögött az eladók ismerték a 
vevőket, a pult mögül mosoly kísérte a vásárlást, és ahol a mindennapok 
apró rítusai közösségi élménnyé formálták a bevásárlást.
A Csemege boltok a hetvenes–nyolcvanas évek Magyarországán 
többek voltak, mint egyszerű élelmiszerüzletek. Pazar árubőségükkel, 
látványukkal és kávéillatukkal a hétköznapok biztos pontjai voltak. A 
pultok mögött egy sajátos szervezeti kultúra működött, ahol a szakértelem, 
a fegyelem, a szolidaritás és a humor együtt tartotta életben a rendszert.
A PESTI TŐZSDE VILÁGA…2026. április 17-től megtekinthető!
A pesti tőzsde története nem csupán a pénzügyi élet krónikája, Ez a modern 
gazdaság születésének a története – annak a világnak a kialakulása, 
amelyben a tőke, az információ és a vállalkozói kezdeményezés együtt 
formálta a modern város gazdaságát. A tárlat bemutatja azt a gazdasági 
hálózatot is, amelyben a korszak meghatározó vállalatai, mint a Dreher, a
Tungsram és a Chinoin működtek.

2026. április 25. 10:00-13:00
A TAVASZ LÁBNYOMA –növényfestő workshop
A közelgő Föld napja alkalmából Felvarró Műhelyünkben 
az ecoprint technikával ismerkedünk meg. A foglalkozás 
során természetes alapanyagú textilt díszítünk növények 
lenyomataival. A növényrajzolatokból egyedi felvarrók születnek, 
amelyekkel táskákat, ingeket vagy akár párnahuzatokat is 
díszíthetünk a közelgő anyák napjára is gondolva!  Az ecoprint 
párolásos eljáráshoz olyan festőnövényeket használunk, melyek 
mindenki számára ismerősek a kertből, kirándulásról vagy a 
konyhából, mint például a hagyma héja, a vöröskáposzta vagy a 
csalán levele. Az alapanyagokat a múzeum biztosítja, ugyanakkor 
örömmel fogadjuk a résztvevők által hozott, újrahasznosítható 
konyhai zöldhulladékot is. Az említett növények mellett az 
avokádó- és gránátalmahéj, valamint a kertből vagy kirándulásról 
gyűjtött dió-, tölgy-, szeder- vagy borostyánlevelek is gyönyörű 
lenyomatokat adnak. 
A foglalkozásra előképzettségtől és tapasztalattól függetlenül 
bárki jelentkezhet. Az alapanyagokról és szerszámokról a 
múzeum gondoskodik. 
Részvételi díj: 2500 Ft / fő vagy család
Maximum 15 fő jelentkezését tudjuk fogadni, regisztráljatok most 
a kassakmuzeum@pim.hu e-mailcímen!

Kata kötőklubja: Tavaszi virágok – 2026. május 6., 17.00 
Klubfoglalkozásunkon ruházati darabokat, ajándékokat, kiegészítőket 
és dekorációkat készítünk. Várjuk a kötés iránt érdeklődőket, kezdőket 
és újrakezdőket! A májusi alkalommal tavaszi virágokat készítünk. 
Társasjáték klub – 2026. május 8., 17.00 
Gyere, válogass a játékokból és mi segítünk megtanulni a szabályokat. 
Hívd el a barátaidat és családodat is egy közös játékra! 
A programok ingyenesek.
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ÓBUDAI PLATÁN KÖNYVTÁR 
1031 Budapest, Arató Emil tér 1. 
(bejárat a Kadosa utcáról)
Tel.: 439-0936 Email: platan@kszki.obuda.hu 
www.platankonyvtar.hu 

Nyitottan az irodalomra - Platán olvasókör – 2026. május 5. 16.30 
Ha egy jó könyv elolvasása után gondolataidat megosztanád egy olyan 
társaságban, amit a könyvek szeretete hozott össze, akkor köztünk a helyed! 
Beszéljük ki együtt aktuális kedvenceinket! Az olvasókörünk minden érdeklődő 
számára szabadon látogatható.  
A téma: Anna Gavalda: Hétköznapi életek, emberi történetek 
Regisztráció: rendezveny@platankonyvtar.hu
Dániel András író-illusztrátor rajzai a gyerekkönyvtár falán – 2026. 
augusztus 28-ig
Illusztrációk helyett, csakis firkákból álló kiállítás, Dániel András író - illusztrátor 
fiókjának titkos zugában meglapuló rajzokból kiválogatva.  A kamaratárlat a 
könyvtár nyitvatartási idejében látogatható.  
A programok ingyenesek.

AQUINCUMI MÚZEUM 
ÉS RÉGÉSZETI PARK
1031 Budapest, Szentendrei út 135.
+36-1-250-1650
aquincum@aquincum.hu
www.aquincum.hu

Római kori séták Óbudán
május 2., 10.00-11.30
Májusban Dr. Láng Orsolya régész tart vezetést „Város a lábunk alatt: az 
aquincumi katonaváros és a legiotábor látható és nem látható emlékei” 
címmel. A részvétel regisztrációhoz (április 30., 10.00-ig: regisztracio@
aquincum.hu) és sétajegy (3.090 Ft/fő)
váltásához kötött. 2 éves kor alatt ingyenes.
AntikCafé
május 7., 14.00-15.00
Májusban Polgár-Nyerges Anita régész „Az érem másik oldala. Miről mesélnek 
a római kori érmek?” című előadását hallgathatják meg a résztvevők. 
Regisztráció a múzeum honlapján.
Floralia – Római tavaszünnep Aquincumban
május 9-10., 10.00-18.00
Idén is múltidéző fesztiválra vár minden korosztályt a BTM Aquincumi 
Múzeum. Az immár 35. alkalommal megrendezésre kerülő tavaszünnep 
megfogható közelségbe hozza a klasszikus antikvitást és élményszerűen 
mutatja be római kori örökségünket. III. kerületi
állandó lakosoknak ingyenes a belépés.
IDŐSZAKI KIÁLLÍTÁS
A pesti oldal új urai – Szarmaták Aquincum szomszédságában
december 31-ig
   

Minden hónap első szombatján ingyenes a belépés! 
IDŐSZAKI KIÁLLÍTÁS:
2025. június 20. – 2027. április 30.
Egy gyár anatómiája. Az óbudai hajógyárunk története
2026. április 18. – 2027. április 30.
A gyár mint látványosság
A tárlaton számos, eddig alig ismert metszet és kép is látható. 
Ezek az illusztrációk fontos forrásai a 19. századi és a 20. század 
eleji magyar ipar megértésének.
SZABADTÉRI KIÁLLÍTÁS:
2026. április 1 - április 28.
Fotókba zárt világ. Rötzer Henrik az objektív mögött
Helyszín: Kórház utca 1 szám előtt (Fő tértől 1 perc)
PROGRAMOK:
2026. május 2., szombat
„MúzeumSzombat” tárlatvezetés a hajógyári munkások 
életéről az Egy gyár anatómiája időszaki kiállításban
Részletek és regisztráció a múzeum weboldalán.
2026. május 2-től május 10-ig, nyitvatartási időben
Az elveszett strudli nyomában – családi kereső játék a 
helytörténeti kiállításban
Javasolt életkor: 6-99 év
Részletek a múzeum weboldalán.

ÓBUDAI MÚZEUM
1033 Budapest, Fő tér 1.
(bejárat a Szentlélek tér felől)
Tel.: 1/250-102
E-mail: info@obudaimuzeum.hu,
www.obudaimuzeum.hu,
https://www.facebook.com/obudai.muzeum
Nyitvatartás: kedd-vasárnap: 10.00-18.00
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Duguláselhárítás, kamerás csatornavizsgálat! 
Mosogató, kád, wc, eldugult? Csaptelep, wc-tar-
tály, szifon cserére van szüksége? Hívjon most! 

06-70/856-7150, www.avizszaki.hu
l

Villanyszerelés azonnal! Hibaelhárítástól 
a teljes felújításig. Petrás József villanyszerelő 

mester. 0620/934-4664, 1/246-9021   
l

Festést, burkolást, kőműves munkát vállalok. 
Nyugdíjasoknak kedvezménnyel, bútormoz-

gatással takarítással. Tel: 0630/422-1739     
l

Környékbeli villanyszerelő korrekt áron, rövid 
határidővel vállalja elektromos hálózatok fel-
újítását, háztartási gépek bekötését, lámpák, 
kapcsolók, konnektorok felszerelését, biztosí-

téktáblák korszerűsítését. 06-20/423-9923      
l

Gyorsszerviz Duguláselhárítás! Víz-, villany-, 
gázszerelés, márkafüggetlen gázkészülékek 
javítása, cseréje teljeskörű ügyintézéssel! Ga-

ranciával! 06-20-334-34-38 viber:  
06-20-297-21-09

l
Redőny,reluxa,szúnyogháló stb. szerelése,javí-

tása garanciával! Kerületi redőnyös.  
0670 341 9489

l
Redőnyszerelés, javítás, gurtnicsere, szalag-
függöny, szúnyogháló, harmonikaajtó. Nagy 

Sándor, 06-20/321-0601
l

Bútorfestő tanfolyam indul Szentendrén. Vin-
tage, shabby chic, rusztikus stílus.  

Érdeklődni:20/99-99-345.

l
Régiség-, hagyaték-, használtcikk-felvásárlás! 
Teljes hagyatékot lomtalanítással egybekötve 

is. 06-30-703-0518              
l

Kocsisán Kevin ács, bádogos, tetőfedő. Vállal-
juk kissebb-nagyobb beázásokat, tetőszerke-
zet építését, kivitelezését. Bádogosmunkák, 

ereszcsatorna-csere, vápa, illetve cserepesle-
mezek. Tel 06-20/994-2573

l
TV-szerviz: LCD-LED TV-k javítását vállalom 

árajánlattal akár a helyszínen is. Nagy István 
Tel: 06-30/912-3761

l
Fűnyírás, fűkaszálás, bozótirtás, sövénynyírás, 

viharkáros fák veszélytelenítése, zöldhulla-
dék-elszállítás, kertépítés, kertkarbantartás, 
elhanyagolt kertek, nyaralók, zöldterületek 

kezelése. Díjtalan kiszállás! Jakab József, 0620-
327-2220
l

Megbízható hölgy teljes körű gondoskodást 
vállal: főzés, takarítás, bevásárlás, orvoshoz 

kísérés, eltartási /örökösödési szerződés kere-
tében. Autóval rendelkezem.  

06-70/746-0055
l

Buda felvásárlás arannyal együtt, továbbá vá-
sárolok festményeket, bronz szobrokat, órákat, 
porcelánokat, kitüntetéseket, ezüst tárgyakat, 

illetve teljes hagyatékot. Díjtalan kiszállás. 
0620/990-9150

HIRDETÉSEK

FOGLALJ IDŐPONTOT!FOGLALJ IDŐPONTOT!
+36 70/425 4125

WWW.CSH-DENTAL.HU

MIKROSZKÓPOS FOGÁSZATMIKROSZKÓPOS FOGÁSZAT
Akár 20x-os nagyítás a sikeres kezelésért!Akár 20x-os nagyítás a sikeres kezelésért!

CSILLAGHEGYI 
FOGÁSZATI 

KÖZPONT
BEJELENTKEZÉS: +36 70/425 4125

LAKÁSFELÚJÍTÁS! 
Szobafestés, tapétázás,  
mázolás, parkettázás,  

csempézés, ézés, vízszerelés,  
villanyszerelés, kőműves,  

és kisebb munkákat is  
vállalok - garanciával. 

HALÁSZ TIBOR  
generálkivitelező  

06 1 202 2505
06 30 251 3800 

Gyógypedikür!  
Benőtt köröm és tyükszem 

szakszerű kezelése,  
lábápolas. Házhoz megyek 

Óbudán. Tel: 06-70/580-2923

Szobafestés -mázolás  
-tapétázás bútormozgatással. 

Parkettacsiszolás, 
aljzatkiegyenlítés, PVC,  

szőnyegpadló lerakás. Minő-
ségi precíz, mérsékelt árakon. 
(Alapítva: 1998) Csapó György. 
06-70-6355-777, 06-1/229-5694, 

festesma.iwk.hu
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A helyi közösségek támo-
gatása kiemelt szerepet 
tölt be az Auchan Magyar-
ország működésében. 

A telephelyi adományozás, 
az áruházi adománygyűjtő akciók 
és a napi élelmiszermentés révén 
az áruházak nemcsak aktív része-
sei a környék mindennapjainak, 
hanem kézzelfogható társadalmi 
értéket is teremtenek a vonzáskör-
zetükben. 

Óbudán a 2025-ös termék támo-
gatások során kiemelt figyelmet 
kaptak a helyi szervezetek, így 
az Óbudai Rehabilitációs és Fog-
lalkoztató Központ. A támogatottak 
között szerepelt továbbá a Jövőba-
rát Egyesület, a Magyar Médiusz 
Alapítvány, az Agykárosodott Cse-
csemők Gyógykezelése – Neuroha-
bilitáció Közhasznú Alapítvány va-
lamint helyi és környékbeli iskolák.

Öt országos áruházi adomány-
gyűjtő akcióban a vásárlók a legna-
gyobb civil szervezeteken keresztül 

– Élelmiszerbank Egyesület, Ma-
gyar Vöröskereszt, Nagycsaládo-
sok Országos Egyesülete, Hangya 
Közösség- célzottan és biztonságo-
san támogathatták a helyi rászoru-
ló közösségeket, az iskolakezdést 
és a mentett állatokat segítő helyi 
állatvédőket is. Emellett több kör-
nyékbeli civil szervezet is teret ka-
pott a bemutatkozásra.

Az Auchan áruházban napi szin-
ten adományozzák az el nem adott 
lejáratközeli, de még jó minőségű 
élelmiszer termékeket a Magyar 
Élelmiszerbank Egyesületen ke-
resztül. Tavaly összesen 40 ton-
na élelmiszer adományt adtak át, 
amely a környékbeli rászoruló em-
berek részére biztosít folyamatos 
segítséget a mindennapokhoz. 

Az Auchan Magyarország el-
kötelezett amellett, hogy Óbuda 
közösségét erősítse, és országos 
szinten is törekszik arra, hogy tá-
mogassa a helyi közösségeket, 
amelyekben áruházai révén aktí-
van jelen van. (x)

Az óbudai Auchan ismét  
a környéken élőket támogatta
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Veteránok a patinás téren
Megvolt az idei első 1/100 Challenge, Óbudáról indultak az old timerek

Április 19-én rajtolt el 
az idei első veterán autós 
kihívás, amelyben nem 
a lóerők, hanem a pontos-
ság döntött. A csodás jár-
művek útvonala Óbuda 
Fő teréről indulva Szent-
endréig vezetett, a Pilis 
technikás, kanyargós 
szakaszain át, ahol a ve-
zetési tudás és az ös�-
szhang került fókuszba. 
Kétfős csapatok koncent-
ráltak a precizitás jegyé-
ben – és ez már nem csak 
túra volt, hanem igazi ki-
hívás. Ilyen autókkal pe-
dig önmagában élmény.
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2026-ban – a korábbi évek siker-
rel megrendezett kiállításai után 
– immár nyolcadik alkalommal 
hirdeti meg Budapest Főváros 
III. Kerület, Óbuda-Békásmegyer 
Önkormányzat az Óbudai Kép-
zőművészeti Tárlatot, melynek a Fő 
téri Esernyős Galéria ad otthont.

 
A Képzőművészeti 
Tárlat célkitűzései
Óbuda-Békásmegyer Önkormányzat az el-
múlt tíz évben nagy érdeklődéssel és nyitott-
sággal figyelte a jelenkori képzőművészet 
folyamatosan változó világát. Az Óbudai 
Képzőművészeti Tárlatok legfontosabb 
célja a képzőművészet mai állapotának 
bemutatásával a kerületben élő vagy Óbu-
dához kötődő alkotók teljesítményének 
megmutatása az itt élők és az ide látogatók  
nagy örömére.

Az eddigi tárlatok kiírásában számos, 
Óbudával kapcsolatos izgalmas témát, fel-
vetést, kihívást kínáltak a pályázó művé-
szeknek, akár a múlt, akár a jelen vagy a jövő 
vonatkozásában. Például az „Óbuda-Aqu-
incum, személyes utak egy antik világba” 
a múlt, a „Futura Óbuda – a jövő Óbudája” 
című kiállítások a jövő témáját kutatták. 
A kerület szervesen együtt él a múltjával, ez 
rácsodálkozásokat és asszociációkat hív elő. 

Az óbudai ipartörténet 
mint ispirációs forrás
Ilyen ihlető forrás a nagymúltú óbudai ipar 
is, a gyárak sora, többek között az Óbudai 
Hajógyár, a Goldberger Textilgyár, a Gáz-
gyár és a Szeszgyár. Az ipari környezet ma-
radványainak öröksége, az óbudai gyárak 
utóélete is inspiráló. A pusztuló ipari terek 
és az új funkciók, pl. a kultúrparkok, lof-
tok találkozása ökológiai, szellemi, térbeli 
és látványbeli élményt nyújtanak. Erős vi-
zuális kontrasztokat kínál a tégla, a beton, 
a fém, a rozsda, és az üveg, ami alkalmas 
a vizuális művészeti eljárások inspirációs 
forrásaként, továbbá térspecifikus installá-
ciók vagy szobrok megalkotására is. A gyá-
rak még Óbuda-szerte fellelhető épületko-
losszusai, óvott vagy pusztuló rekvizítumai 

velünk élnek, de a kerület speciális múze-
umai, gyűjteményei ugyancsak fontos for-
rásokat őriznek, mutatnak be a hajdani ipar 
köréből. Említhető akár az Óbudai Múze-
um „Egy gyár anatómiája. Az óbudai hajó-
gyárunk története” című időszaki kiállítása, 
vagy a Goldberger Textilgyár gyűjteménye 
is.

A Képzőművészeti 
Tárlat kiírása
Az Óbudai Képzőművészeti Tárlat 2026-os 
kiírása, amely az „Ipar és rozsda – az óbudai 
gyárak utóélete” címet viseli, Óbuda jelen-
kori művészettel kialakított kiváló kapcso-
latát erősíteni kívánja, a képzőművészek 
alkotókedvét előmozdítani, és inspirációs 
forrásként szeretne szolgálni.

A kétfordulós, nyílt beadású pályázaton 
részt vehet minden olyan professzionális 
alkotóművész, aki művészi tevékenységét 
hivatásszerűen végzi. Azoknak a művé-

szeknek az alkotásait várják, akik a Magyar 
Alkotóművészek Országos Egyesületének 
tagjaként, és/vagy valamely művészeti-, 
szakmai szervezet aktív tagjaként is rend-
szeresen kiállító művészek. Pályázhatnak 
továbbá azok a pályakezdő képzőművészek, 
akik rendelkeznek valamely szakirányú fel-
sőoktatási intézményben szerzett művész 
diplomával, illetve jelenleg a képzőművé-
szeti felsőoktatásban végzik tanulmányai-
kat.

A kétfordulós pályázaton bármely alkotói 
eljárással, technikával, médiumban készült 
képzőművészeti alkotással részt lehet venni. 
Csak a kiírásban szereplő témára reflektáló, 
más kiállításon és korábbi pályázaton még 
nem szerepelt, új képzőművészeti alkotáso-
kat várnak.

A nevezési lap kitöltése feltétele a rész-
vételnek, amely a www.obudaitarlatok.hu/
kepzomuveszetitarlat/nevezesi-lap menüpont 
alatt található. Nevezni 2026. szeptember 1. 
és 15. között lehet.

Ipar és rozsda 
Óbudai gyárak utóélete

Ismét meghirdeti képzőművészeti tárlatát az önkormányzat

Veteránok a patinás téren
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Hagyománya van annak, hogy 
a „Tiszta, virágos otthonunk, 
Óbuda-Békásmegyer” pályázatot 
meghirdetve Óbuda-Békásmegyer 
Önkormányzat elismeri és ösztönö-
zi azokat a kerületi közösségeket, 
lakosokat, akik gondozzák, zöldítik 
közterületeinket, és növényekkel 
szépítik. Újdonsággal is készül-
nek: Burján Ferenc alpolgármester 
kezdeményezésére két kategóri-
ában díjazza az idei pályázókat.

A legklímabarátabb kerület önkormányza-
taként és a fenntartható fejlődés elkötelezett 
híveként a vezetés nagy figyelmet fordít 
zöld közterületeink gondozására, fejleszté-
sére, virágosítására. Ennek érdekében írja ki 

minden évben a „Tiszta, virágos otthonunk, 
Óbuda-Békásmegyer” pályázatot, amelynek 
célja, hogy ösztönözze és elismerje azokat 
a lakóközösségeket és magánszemélyeket, 
akik fontosnak tartják, hogy a környezet, 
ahol élnek, rendezett és szép legyen.

A pályázatokat két kategóriába sorolják 
be, majd bírálják el. A Kiskertész-díj a szép, 
egyszerű, de már koncepcióval kialakí-
tott kerteket jutalmazza; a Nagykertész-díj 
a kifinomult, nagy ráfordítással megálmo-
dott, látványos virágoskerteket értékeli.

A pályázat beadásának egyik feltétele, 
hogy a kert közterületről jól látható legyen. 
A jelentkezéseket 2026. március 16.–április 
27. között várjuk.

A pályázatokat a zoldiroda@obuda.hu 
e-mail címre lehet elküldeni a szükséges 
adatok megadásával, valamint a nevezni kí-

vánt helyszínről készült maximum 5 db, 3 
MB, színes, jó minőségű fénykép vagy 20 
MB-nál nem nagyobb PDF csatolásával. 
A levél tárgyába kérjük, írják be: Tiszta, vi-
rágos otthonunk, Óbuda-Békásmegyer.

A pályázatra III. kerületi lakcímmel ren-
delkező magánszemélyek és lakóközössé-
gek (társasházak, lakásfenntartó szövetke-
zetek) jelentkezhetnek.

A pályázatnak 
tartalmaznia kell:
l	 a pályázó nevét, telefonszámát, e-mail 

címét
l	 vagy: a közösséget képviselő személy 

nevét, elérhetőségét
l	 a pályázatban meghatározott kert pontos 

elhelyezkedését, címét
A pályázattal kapcsolatban további tá-

jékoztatás kérhető a zoldiroda@obuda.hu 
e-mail címen keresztül.

Bírálati szempontok a Kis-
kertész kategóriában:
l	 a pályázaton induló terület közterületről 

jól látható legyen
l	 a beültetett növények minősége és eszté-

tikuma
l	 a környezet gondozottsága, tisztasága

Bírálati szempont 
a Nagykertész 
kategóriában
l	 kreativitás, (pl. kertépítő elemek hasz-

nálata, sövényformázás stb.)
l	 a beültetett növényfajok változatossága
l	 a kert látványos, esztétikai élményt oko-

zó színvilága
l	 botanikai különlegességek megléte

Az elbírálást három tagú szakmai zsűri 
végzi. A zsűri előzetes egyeztetést követően 
május végéig keresi fel a pályázaton résztve-
vő helyszíneket.

Tiszta, virágos otthonunk,  
Óbuda-Békásmegyer

Március 16-tól várják a jelentkezéseket

1-3. helyezett kifüggeszthető 
táblát kap a ,,Legszebb virágos 
kert 2026. felirattal.
Pénzjutalom
1. helyezett: 300.000 forint
2. helyezett: 250.000 forint
2. helyezett: 200.000 forint
Várjuk jelentkezésüket!

DÍJAZÁS MINDKÉT 
KATEGÓRIÁBAN:
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Tizenhat évvel ezelőtt vezet-
ték be az első, a kerékpáros 
közlekedést támogató intéz-
kedést városrészünkbe.

Ekkor alakult meg Óbuda-Békásmegyer 
Önkormányzat és a Berguson Kerékpár-
szaküzlet közös üzemeltetésében az Óbudai 
Kerékpárkölcsönző, melynek azóta is fő 
célja, hogy a kerület lakosainak munkába 
jutását könnyítse, egészségük megőrzését 
ösztönözze, közvetve a gépjárműforgalmat 
csökkentse, mindezzel pedig a kerékpáro-
zást népszerűsítse. Harmadik kerületi la-
kosok már 300 forintos napidíj fejében két 
kerékre pattanhatnak.

A kedvezményes kölcsönzési lehetőséggel 
nem csak az autósok, de bármely kerületi la-
kos élhet, aki a Békásmegyeri HÉV-ről, 1-es 
villamosról, Szentlélek-téri végállomásra 
beérkező buszokról leszállva nem egy újabb 
tömegközlekedési eszközt, hanem a kerék-
párt választja – hiszen a kölcsönzési pont in-
nen nem messze, a Laktanya utca 1/b szám 
alatt található, minden nap 8-19 óra közötti 
nyitvatartással.

Hosszú távú túrákra is ajánlják a brin-
gabérlést, hiszen a Dunakanyar, Visegrád, 
a Szentendrei-sziget mind elérhető a ke-
rékpárkölcsönzőtől, méghozzá biztonságos 
kerékpárúton. Hétvégi kerékpározáshoz 

minden korosztály számára biztosítanak bé-
relhető kerékpárokat.

A kerékpárok akár több napra is bérelhe-
tők, ezért ha a fél- és egész napos kerékpár-
túrák mellett valaki kipróbálná a távolabbi 
helyeket is, abban is támogatják az érdek-
lődőket.

Az óbuda-békásmegyeri lakosok – hét-
köznapokon – 300 forintos napidíjjal bérel-
hetnek túrakerékpárt, míg azok, akik nem 
rendelkeznek III. kerületi lakcímkártyá-
val, ezt 500 forintos óradíjért tehetik meg.  
A cross- és a gyermekbiciklinek egysé-

gesen 500 forint az óránkénti bérlése, míg 
az elektromos rásegítéses kerékpáré 1000 
forint óránként. Lehetőség van online fog-
lalásra is, így biztosítható, hogy a kiválasz-
tott kerékpár a kívánt időben rendelkezésre 
álljon.

A részletes díjszabásról és további infor-
mációkról az obudaikerekpar.hu oldalon tá-
jékozódhatnak.

Júniusra ígérik a Bubi 
újraindulását

Mint ismeretes, március 5-én eltűntek 
a zöld közbringák az utcáról, a BKK tájé-
koztatási szerint azonban a cég a háttérben 
intenzíven dolgozik azon, hogy minden ké-
szen álljon az új Bubi elindítására. Az új 
Bubi vadonatúj bringái – összesen legalább 
5000 darab, köztük 1000 elektromos ráse-
gítésű – legkésőbb 2026 júniusában megér-
keznek. A bővülő flotta nemcsak nagyobb 
kapacitást jelent, hanem azt, hogy a Bubi 
olyan városrészekbe is eljut majd, ahol ed-
dig nem volt elérhető. Az 5000 új bringával 
a rendszer jelentősen nagyobb területet fed 
le, így még több budapestinek válik kényel-
mes, zöld közlekedési alternatívává – tájé-
koztat a Budapesti Közlekedési Központ. 
Az Óbudai Kerékpárkölcsönző természete-
sen a Bubitól függetlenül várja az érdeklő-
dőket, ahogy eddig, ezután is. 

Szésza

Kedvezményes kerékpárkölcsönzés óbudaiaknak

Nem maradunk bringa nélkül
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A következő hetekben kezdődik 
a fiókák tömeges fészekelhagyása. 
Ezek a fiatalok nem árvák, nem 
estek ki a fészekből, nem szorul-
nak megmentésre, figyelmeztet 
a Magyar Madártani és Termé-
szetvédelmi Egyesület (MME). 

A fiókaszezon áprilistól augusztusig tart, 
és mint írják, ilyenkor rengeteg bejelentést 
kapnak megmentendő madarakról, holott 
a legtöbbjük nem árvult el, nem estek ki 
a fészekből, hanem a túlélési ösztönüknek 
engedelmeskedve, a ragadozók elleni vé-
dekezésül ugráltak ki a fészekből. Mint 
az egyesület fogalmaz, a fajok túlélése 
szempontjából fontos „szétszóródni és túlél-
ni” biológiai parancsnak tesznek eleget. 

A legnagyobb segítség számukra az, ha 
nem fogjuk be őket, ha viszont mégis meg-
tettük, a megtalálás helyén mielőbb en-
gedjük el őket. A fiókák ilyenkor az alj-
növényzetben bujkálva hívják magukhoz 
a szüleiket, hogy megetessék őket. A kom-
munikáció ráadásul nem is egyirányú, a szü-
lők speciális hangokkal hívni, irányítani 
is tudják a fiókákat, ennek köszönhetően 

lépésről lépésre mind távolabb vezetik őket 
a fészek veszélyes közelségéből vagy a raga-
dozóktól, az embertől. A befogásukkal ér-
telmetlenül kiszakítanánk őket a normális 
fejlődési környezetükből, azt kockáztatva, 
hogy a természeteshez képest hiányos táp-
lálásunkkal csont- és tollfejlődési problé-
mákat, azaz maradandó egészségkárosodást 
okozunk nekik. 

Ha olyan fiókát látunk, ami nyílt terüle-
ten veszélyben lehet, akkor, de csakis ak-
kor óvatosan, a két tenyerünkben megfog-
va (mintha egy hógolyót tartanánk benne) 
a legközelebbi sűrű aljnövényzetfoltba vagy 
bokor alá tehetjük. Amiatt nem kell aggód-
nunk, hogy a szülők megérzik a szagunkat, 
mivel a hazai madarak alapvetően nem 
használják a szaglószervüket.

„Ne felejtsük el, hogy nem akkor va-
gyunk felelős madárvédők, ha a természeti 
törvények ellen dolgozva, bármi áron meg 
akarunk menteni minden egyes madarat, 
fészekaljat és fiókát. Erre csak a végve-
szélyben lévő fajok esetében van szükség, 
de a legfőbb cél ott is a megfelelő élőhe-
lyi viszonyok helyreállítása, mert enélkül 
az ilyen állatok végül csak állatkertekben 
maradhatnak fenn” – hívja fel az egyesület 

a figyelmet. „A települési fiókamentés alap-
vetően az emberek saját lelkiismeretének 
megnyugtatásáról, tenniakarás-igényének 
kielégítéséről szól” – teszik hozzá. Az MME 
2023-ban egyébként az év madárbarát tele-
pülése címmel jutalmazta a kerületet. 

MME/ aradi

Nem szorulnak  
megmentésre

Hogyan segíthetünk igazán?

  
 
Nem akkor 
vagyunk felelős 
madárvédők, 
ha a természeti 
törvények ellen 
dolgozva, bármi 
áron meg akarunk 
menteni minden 
egyes madarat
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Május 9-10-én immár 35. alkalommal rendezik meg azt a kétnapos  
ünnepséget a BTM Aquincumi Múzeumban, amely során a tudományos  

ismeretterjesztés, a történelem, a színház és a gasztronómia  
egymás mellett érvényesül a római kor jegyében. Mi a rendezvény neve?
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Nem szorulnak  
megmentésre

Választás
és közös válaszok
Budapest Főváros III. Kerület, 
Óbuda-Békásmegyer Önkor-
mányzat Képviselő-testülete 
2026. április 30-án (csütörtökön) 
14 órakor közmeghallgatást tart, 
amelynek helyszíne a Budapest 
Főváros III. kerületi Óbuda-Bé-
kásmegyeri Polgármesteri Hi-
vatal, 1033. Budapest, Fő tér 3., 
földszinti házasságkötő terem. 
A közmeghallgatás témája: 
a 2026-os országgyűlési válasz-
tások. Kérdéseket előzetesen 
írásban a Hivatal Ügyfélszolgá-
latán az e célra elhelyezett ur-
nába dobva, levélben a Polgár-
mesteri Hivatal címére elküldve 
vagy elektronikusan a kozmeg-
hallgatas2026@obuda.hu címre 
továbbítva „Közmeghallgatás" 
megjelöléssel 2026. április 
29-én 16 óráig lehet eljuttatni. 
A közmeghallgatás ideje alatt, 
a helyszínén elhelyezett urnába 
dobott kérdések megválaszolá-
sára 30 napon belül kerül sor. 

Vagy igazad
van, vagy
boldog vagy
Az ember úgy általában köröm-
szakadtáig ragaszkodik az iga-
zához. Olykor bármi áron. Sza-
kadjon, dőljön, törjön minden, 
nekem akkor is igazam van! Ha 
belefeszülök is! Ha belefeszültök 
is! Vége-hossza bizonyítás, in-
dulatos asztalverés, értetlenség, 
csakazértis. És közben mindenki 
sérül, sebeket kapunk és sebeket 
osztunk a vélt vagy valós igazunk 
birtokában. A furcsa válaszút 
lehet, hogy bölcsességet takar? 
„Vagy igazad van, vagy boldog 
vagy…” – Schäffer Erzsébet óbu-
dai kötődésű Pulitzer-emlékdíjas 
újságíró, publicista és író koráb-
ban már több alkalommal volt 
vendég az Óbudai Platán Könyv-
tárban, ahová most újra meghív-
ták, és májusban író-olvasó talál-
kozót szerveznek számára. Mint 
a könyvtár közölte, 2026. május 
19-én, kedden 18 órakor kezdő-
dik a rendezvény, amire a belépés 
ingyenes lesz, azonban aki sze-
retne ott lenni, annak regisztrál-
nia kell, amit az Óbudai Platán 
Könyvtárban (1031. Budapest, 
Arató Emil tér 1. – bejárat a Ka-
dosa utcáról) rendeznek. Az aláb-
bi e-mail címen lehet regisztrálni 
az író-olvasó találkozóra: ren-
dezveny@platankonyvtar.hu
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Óbuda-Békásmegyer Önkormányzat ebben az évben is meghirdeti  kedvezményes 
muskátlivásárát, melyen változatlanul nagyon kedvezményes áron juthatnak szép, 
álló muskátlikhoz a kerület hét pontján az óbudai lakosok.

Vásárlásra jogosultak: a kerületben bejelentett lakóhellyel (állandó lakcímmel)  
rendelkező, nagykorú lakosok.

A vásárolható mennyiség: személyenként 4 cserép muskátli, amelynek 
vételára 1 cserép/100,- Ft, összesen 400, - Ft.

A  jogosultság  igazolása:  a  kedvezmény  igénybevételéhez  az  állandó  lakcím  igazolása  
érdekében lakcímkártya felmutatása szükséges.

A kedvezményes muskátlivásár helyszínei:

Békásmegyeri Közösségi Ház – 1039 Budapest, Csobánka tér 5.
Óbudai Családi Tanácsadó és Gyermekvédelmi Központ – 1039 Budapest, Kelta utca 5.
Csillaghegyi Közösségi Ház – 1039 Bp. Mátyás király út 13-15.
Kaszásdűlői Kulturális Központ – 1033 Bp. Pethe Ferenc tér 2.
Városüzemeltetés telephelye – 1031 Budapest, Pók utca 1.
Óbudai Kulturális Központ – 1032 Budapest, San Marco utca 81.
Mókus utca – Tanuló utca közötti terület.

A jogosultak bármelyik helyszínen vásárolhatnak muskátlit, de kérjük hogy lehetőség 
szerint a lakhelyükhöz legközelebb eső helyszínt keressék fel.

IDÉN IS KEDVEZMÉNYES 
MUSKÁTLIVÁSÁRT TARTUNK!

Az akció: 2026. május 16., szombat 8:00 órától a készlet erejéig, 
de legkésőbb 15:00 óráig tart!

Tegyük együtt virágosabbá 
lakóhelyünket! Szeretettel 

várjuk Önöket!


